
   

Nombre del alumno: Uziel del Ángel 

Vázquez 

   

Nombre del profesor: ABEL ESTRADA 

DICHI  

 

   

Nombre del trabajo: encuesta  

 

 
  

                                                      Ocosingo, Chiapas a 15 de junio del 2024 

  
  

Cuatrimestre: 9° 

   

  
  

 

Materia: taller de emprendimiento  

  
  
  

Licenciatura:  MVZ Médico Veterinario y 

Zootecnista 



SEXO:  (    ) MUJER       (    ) HOMBRE      EDAD: _____________ 

 

 

 

 

1. ¿Qué tan útil son las vendas para ti?  

13 personas afirman que (si son útiles), 3 que (no) y 1 

(regular) 

2. ¿Con que frecuencia vendas tus caballos? 

6 personas afirman que (nunca), 8 (frecuentemente) y 3 

(siempre) 

3. ¿Te es atractivo nuestro producto? 

16 personas afirman (es atractivo el producto) 1 (regular)            

4. ¿te gusta la textura de nuestra tela y colores? 

16 personas afirman (les gusta la textura de la tela y 

colores) 1 (le es indiferente) 

5. ¿Te es funcional y como para tus caballos? 

16 personas afirman (si es cómodo) 1 (no le funciona)  

     6.  Observaciones generales de nuestro producto.  

En su mayoría falta de etiqueta, más información de dónde se 

puede comprar, instrucciones de uso, les gusta nuestra etiqueta, 

es presentable y buena calidad. 

 

¡GRACIAS! 


